
Сценарий развлечения в подготовительной к школе группе
«Покормите птиц зимой»
Подготовила: Старший воспитатель: Комарова Светлана Михайловна
 МБДОУ «Гаврилово-посадский детский сад № 3»
Цель: Воспитывать в детях любовь к природе, заботливом отношении к окружающему миру, к зимующим птицам.
Задачи: Закрепить знания о то чем питаются птицы, какие птицы зимующие и перелетные. Расширить кругозор детей, обратить внимание на трудное существование птиц зимой. Прививать любовь к природе.
Оборудование: Разрезанные картинки птиц 6 шт., мяч, картинки с семечками и салом по количеству детей. 
Ход мероприятия:
Воспитатель: Дети, какое сейчас время года?
Дети: Зима!
Воспитатель: Каких зимующих птиц вы знаете?
Дети: Синица, воробей, ворона, сорока, снегирь, дятел.
Воспитатель: Правильно дети.  Давайте мы с вами поиграем. Я предлагаю вам подойти к столу и сложить из разрезных картинок несколько целых картинок с изображением зимующих птиц.
Дидактическая игра: «Сложи птичку».
Воспитатель: Ребята, послушайте загадку: 
Что за стол среди берез
Под открытым небом?
Угощает он в мороз
Птиц зерном и хлебом.
Дети: Кормушка
Воспитатель: Правильно кормушка.
Воспитатель: Как вы думаете, для чего люди мастерят кормушки?
Дети: Чтоб кормить птиц.
Воспитатель: Правильно, птицам, которые не улетают в теплые края, зимой голодно. Если птица голодная, то она погибает. И чтобы помочь им выжить в сильные морозы, мы должны о них заботиться.  А чем можно кормить птиц?
Дети: Синички любят сало. Воробьи хлебные крошки, семечки.
Воспитатель: Правильно ребята.  Птицам можно давать хлебные крошки из белого хлеба. Разные птицы предпочитают разную еду. Синицы любят сало. А как мы сало дает птичкам?
Дети: Подвешиваем на веревочке к дереву.
Воспитатель: Почти у всех птичек любимое блюдо – семечки подсолнуха. Умные птицы не глотают семечки целиком, со шкуркой, а мастерски выклевывают зернышко.   Дети, а какие еще семечки любят птицы?
Дети: Семена арбуза, дыни, тыквы, кабачков, рябину и зерна кукурузы.
Воспитатель: Правильно ребята, а еще птицы любят вареные яйца, вареный картофель. Пшено клюют только воробьи. Снегири любят ягоды рябины.
Воспитатель: Теперь я предлагаю поиграть в игру «Можно-Нельзя». 
Я буду называть слова, чем можно кормить птиц и кидать вам мяч, но если я ошибусь, то вы мячик не ловите.
Воспитатель: Молодцы ребята. 
Воспитатель: 
Птички, птички-
Воробьи, синички,
Зимовать им холодно,
Зимовать им голодно,
Надо птичек покормить, 
Зернышек им положить.
Давайте сейчас с вами поиграем в игру «Покорми птичек»
(Ребята делятся на две команды. Первая команда воробьи они ищут семечки, вторая команда - синички они ищут сало. Победит та команда, которая первая принесет нужный корм)
Воспитатель: Молодцы ребята, замечательные вы птички!
А я вам, в свою очередь, хочу предложить интересную
игру - «Прилетели птицы». Я буду называть птиц, но если вдруг ошибусь или вы услышите что-то другое, то вы топайте или хлопайте. И так, начинаем:
Воспитатель: 
Прилетели птицы:
Голуби, синицы,
Картошка и стрижи …
Дети хлопают, топают.
Воспитатель: Что неправильно?
Дети: Картошка!
Воспитатель: Почему?
Дети: Картошка – это овощ.
Воспитатель: Молодцы. Ну что ж, продолжим:
Прилетели птицы:
Голуби, вороны.
Аисты и макароны!..
Дети хлопают, топают.
Воспитатель: Что не так?
Дети: Макароны!
Воспитатель: Правильно. Дальше продолжаем:
Прилетели птицы:
Чайки и синицы,
Воробьи, кукушки и лягушки
Дети хлопают, топают.
Воспитатель: Что неправильно?
Дети: Лягушки!
Воспитатель: Вы правы. Ну что ж, продолжим!
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Голуби, синицы,
Зайцы и стрижи,
Дети хлопают, топают.
Воспитатель: Что неправильно?
Дети: Зайцы!
Воспитатель: Почему?
Дети: Заяц - это животное.
Воспитатель: Вы правы. Ну что ж, продолжим!
Воспитатель: Прилетели птицы:
Голуби, синицы,
Галки и стрижи,
Воробьи, кукушки,
Черные грачи,
Лебеди, скворцы
Все вы молодцы!
Замечательно справились с заданием!
Воспитатель: А теперь поиграем в игру 
«Поймай воробья»
(Дети «Воробьи» летают после слов ведущего «1, 2, 3… воробья лови» «Кошка» пытается поймать «Воробья», пойманный «Воробей» садится на скамейку)
Воспитатель: Ребята, понравилось Вам наше развлечение?
Дети: Да!
Воспитатель: Вот наше мероприятие и закончилось. Ребята, давайте будем любить, и беречь птиц, заботиться о них. Жалейте и подкармливайте птиц зимой.


 






